

# 本报记者走访张衡大道西段跨铁路立交桥项目施工现场

## 立体交通 市民出行更便捷



张衡大道西段跨铁路立交桥效果图

本报讯(记者 刘佳霖)张衡大道西段自今年6月份封闭施工以来,备受市民关注。12月6日,记者在施工现场看到,一座跨铁路立交桥拔地而起。

在位于张衡大道与百里奚路交叉口附近的施工现场,记者看到,施工人员正在巨大的钢架结构上精心作业。

“现阶段,我们的工作重心是0号桥台。今明两天,我们要把模板支好,从后天开始浇筑水泥。水泥浇筑好后,0号桥台的施工就可以告一段落了。”项目负责人告诉记者,11

月26日,位于张衡大道与车站路交叉口东侧的主线桥首联支架一次性浇筑完毕,这是项目建设取得的一项重大进展。目前,施工人员正在进行模板拆除作业。

据悉,张衡大道西段跨铁路立交桥项目由中铁七局集团有限公司承建,主线起自张衡大道与百里奚路交叉口以西,由西向东依次上跨规划百里奚路、焦柳铁路、梅溪河和车站北路,至张衡大道与工业路交叉口以西终止;工程全长1720米,红线宽度

65米,包含主线高架桥、两条环形匝道和地面桥,主线高架桥全长874米;施工内容包括道路工程、结构工程、桥梁工程、安装工程、雨污水工程、景观绿化工程等,建设工期为24个月,预计2025年5月建成通行。该项目建成通行后,将进一步完善中心城区路网体系,优化市民出行环境,更好助力经济高质量发展。②3



### 宛城区交通运输局全面推进“跨省通办”

## 让数据多跑路 让群众少跑腿

□通讯员 张洪基

12月4日,货运公司的朱先生刚吃完早餐,手机响起短信提示音:“您公司普通货物运输车辆豫RHH539的道路运输证有效期即将届满,请及时换发证件。”

朱先生打开手机App,登录后点击“道路运输证换证”,按照系统要求填写车辆信息、上传相关照片。提交申请不久,朱先生就收到了换证成功的短信,电子证照也同步更新。

朱先生介绍,以前,办理车辆年审和道路运输证、从业资格证换发、补发、变更等业务,必须到政务服务中心交通运输局窗口办理。货车司机长期在外跑运输,为了年审或者换证,有时候不得不往返数百甚至上千公里,耗时费力。现在好了,交通运输部门把道路运输高频政务服务事项搬到了网上,打开手机,几分钟就能办好过去可能需要几天才能办好的事。

自2022年河南省正式启用

道路运输电子证照以来,宛城区交通运输局按照上级主管部门制定的工作指南和技术要求,快速完善相关业务工作流程,大力推广普及电子证照,全面推进“跨省通办”等业务应用,真正实现“数据多跑路、群众少跑腿”。

宛城区交通运输局负责人表示,交通运输领域“跨省通办”,涉及行业从业人员管理、车辆技术管理、汽车综合性能检测等多项业务,需要不同部门、不同层级、不同地域之间协同配合。为了确保办理渠道时效性更强、线上线下融合度更深、司机知晓度更高、从业人员服务面更广,该局采取一系列措施开展多渠道广泛宣传。通过政务服务窗口、运输场站、物流园区、道路运输企业、从业人员培训机构等,道路运输管理信息系统、道路运输车辆动态监控行业服务平台等,以及新闻媒体广泛宣传,详细解读相

关政策,提升知晓率。加强政务服务窗口工作人员培训,确保政务服务窗口工作人员熟知道路运输便民政务服务“跨省通办”办理流程、要件审核等,具备解答道路运输从业人员和经营者有关“跨省通办”咨询的业务能力。

宛城区交通运输局负责人介绍,道路运输政务服务“跨省通办”业务申请,可通过道路运输便民政务服务系统和“道运通”App、“道路运政一网通办”微信小程序办理;可办理的业务包括普通货物运输从业资格证网上申领,从业资格证换发、补发、变更、注销,普通货物运输车辆年审,货运车辆道路运输证换发、补发、注销等。今年以来,该局办理政务服务事项13522件次,网上办结政务服务事项6218件次;开展特色帮办、代办政务服务600余次,提供业务咨询3000余次,真正实现了应办尽办。②3

### 市商务局

## 高质高效服务企业

本报讯(记者 郭征)日前,一封来自京东电器南阳城市旗舰店的感谢信送到市商务局,为市商务局用心用情服务企业点赞。

京东电器南阳城市旗舰店相关负责人告诉记者,今年以来,在市商务局流通消费促进科等科室的指导、帮扶下,该旗舰店连续参与了“宛美生活、百万惠民”“宛美金秋、惠享生活”“惠享南都、宛美消费”等大型家电促销活动。市商务局在促消费政策上的大力帮扶与丰富多彩的促销活动共同“加持”,使得京东电器南阳城市旗舰店连续取得月度销售优异成绩。

当天,该负责人专程赶到市商务局,送上这封感谢信,对市商务局认真负责工作、耐心周到服务、高质高效办事表示感谢。市商务局相关负责人表示:“这封感谢信,代表着企业对我们的信任与认可,为我们注入前行的动力。我们将一如既往地用精准的服务为企业排忧解难,助力企业高质量发展。”②3

### 12月8日至10日

## 南阳东站加开列车

本报讯(记者 王宜迪)为更好满足旅客出行需求,铁路部门动态实施“一日一图”,适时加开列车、恢复部分列车开行。12月8日至10日,南阳车务段管内列车开行情况将再度调整。

12月8日至12月10日,每日加开郑州东站至南阳东站的D7891次(郑州东站6时52分始发,新郑机场站7时9分/7时11分,郑州航空港站7时22分/7时25分,禹州站7时53分/7时58分,平顶山西站8时17分/8时20分,南阳东站8时53分终到)、南阳东站至郑州东站的D7892次(南阳东站9时11分始发,方城站9时27分/9时35分,平顶山西站9时57分/10时,禹州站10时19分/10时21分,郑州东站10时54分终到)、郑州东站至南阳东站的D7893次(郑州东站11时53分始发,长葛北站12时20分/12时39分,平顶山西站13时4分/13时6分,南阳东站13时39分终到)、南阳东站至濮阳东站的D7894次(南阳东站13时57分始发,平顶山西站14时29分/14时33分,郟县站14时44分/14时53分,禹州站15时6分/15时14分,长葛北站15时25分/15时38分,郑州东站16时8分/16时12分,新乡东站16时39分/16时44分,滑浚站17时4分/17时6分,濮阳东站17时27分终到)。

12月8日至12月10日,郑州东站至重庆北站的G3403次列车、重庆北站至郑州东站的G3408次列车恢复开行。

12月9日至10日,郑州东站至汉口站的G3203/2次列车、汉口站至郑州东站的G3201/4次列车、郑州东站至十堰东站的G3211次列车、十堰东站至郑州东站的G3212次列车、郑州东站至重庆北站的G3405次列车、重庆北站至郑州东站的G3410次列车恢复开行。②3